



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo pomorstva,
prometa i infrastrukture
SAMOSTALNA SLUŽBA ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU

Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/3784 521

Zagreb, 23. srpnja 2012.

SVIM REDAKCIJAMA
u Rijeci

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

SINOĆ I NOĆAS DOGODILE SE NEKOLIKO NEZGODA NA MORU

U 20:30 dvije dojave sa područja Prizne o pasari koju bura nosi prema otoku Pagu (Žigljenu). Izvještena LK Senj, OKC MUP Senj, Jadrolinija trajekti „Cres“ i „Sveti Juraj“ – svi u nemogućnosti izlaska na more zbog orkanske bure.

LK Zadar javila je da su dvoje nautičara sa nasukane i potonule jedrilice prekranci i dovezeni u Zadar te zbrinuti.

U 22:50 sati zaprimljen je poziv sa jedrilice koja se nasukala na Paklenim otocima kod Hvara, sa 6 osoba na plovilu, zatražili su asistenciju/pomoć. Obavještena je LK Split te je uz pomoć LI Hvar organizirano njihovo odsukavanje.

U 23:21 sati osoba javlja da se u luci Rab otrgnula brodica sa veza. Radilo se o pasari sa vanbrodskim motorom bez posade. Vjetar ju je odnijelo prema otoku Pagu, te je obavještena LI Rab poradi intervencije.

U 02:05 sati preko ORP Rijekaradio uspostavljen je kontakt sa posadom jedrilice u Puntarskom zaljevu kojima je zbog jakog vjetra popustio vez. U pomoć im je pristigao „SeaHelp“ te je oko 04:50 sati uspio prekrcati dva člana posade i zbrinuti ih, a plovilo je do daljnjega ostalo na sidru.

U 02:15 sati zaprimljen je poziv osobe iz uvale Tiha kod Cavtata koja svjedočila nasukanju veće jahte. Posada i nazočni u blizini mjesta nasukanja pružili su pomoć te su motornu jahtu nakon kraćeg vremena uspjeli odsukati.

U 05:47 vatrogasci sa Raba dobili su dvije dojave o jahti koja pluta između otoka Raba i otoka Dolfina, pretpostavlja se da na jahti nema posade niti putnika. O svemu je obavještena LI Rab.

U 06:43 sati zaprimljena je dojava iz Martinšćice (o. Cres) o gliseru kojega vjetar i more nekontrolirano nosi prema otoku Zeča. Obavještena LI Cres o događaju.

Gotovo cijelu večer i noć na cijelom Jadranu, a najviše na sjevernom Jadranu, vlada jako nevjrijeme (orkanska bura) te nije bilo moguće provjeriti sve dojave.

Zbog orkanske bure u Kvarneru, u dogovoru sa pomorskom policijom Rijeka i LK Rijeka, do daljnjega je obustavljena akcija TiS vezano za nestanak osobe iz Selca. Akcija će se nastaviti čim to omoguće vremenski uvijeti.

Samostalna služba za odnose s javnošću
Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture